
第２６７０地区
徳島第２分区 脇町ロータリークラブ

２０２５年5月1日（木）
第37回例会　Ｎｏ.2927

会員総数:3９名　　修正出席人数３9名　　　修正出席率100%　

友成幹事
連絡事項

親睦委員会
細川会員

ゴルフ部
宮本会員

◎幹事報告
到着週報:鴨島ＲＣ　阿波池田ＲＣ　洲本ＲＣ　美馬ＲＣより週報が届いております。
到着書類:ロータリーの友5月号、財団室ニュース5月号　2067地区第15回ガバナー杯野球
大会のご案内
連絡事項:次回例会５月８日１２時半、清月屋敷にて行います。よろしくお願いいたしま
す。本日例会終了後、１Fにて、本次年度の理事会議を行いますので、理事メンバーの方は
よろしくお願いいたします。

◎会⾧挨拶

脇町ロータリークラブ

　　河合会員 みなさんこんにちは。本日も例会にご出席いただき感謝申し上げます。さて、先週の金土と地区大会
が開催されました。出席されたみなさまはありがとうございました。また二次会の設営を鉄野さんに
ご足労いただきましてありがとうございました。詳しい報告は後ほど皆さんからありますので、私か
らはこれ以上は控えさせていただきます。そして、本日もティン君が来ていただいております。実
は、高松の地区大会の中で、奨学生に対して「君づけをするな」という説明があった様ですが、ティ
ン君にどうするか確認した所、君づけで、お願いします。との事ですので、あえて、ティン君と呼ば
せていただきます事をご了承いただければと思います。ティン君に奨学金をお渡ししたいと思います
ので、
どうぞ、前の方に。「ティン君、2か月
分です。頑張ってください!」話は変わ
りまして、私事ですが、咳が出るのが続
いております。普段飲んでいる薬をやめ
てみると、シミがとれました。薬が原因
でシミが出来ているのかなと、いう所で
ございます。身体を治す為に飲んでいる
薬が、実は身体を傷つけている所もある
と。皆さんもお気をつけください。
本日も最後まで、よろしくお願いいたします。

◎メークアップ
地区大会晩餐会4月25日:遠藤会員　河合会員　地区ゴルフ大会４月25日:小笠会員　香西会員　橋本会員　細川会員　南会員　地区大会
４月26日:遠藤会員　岡本会員　小笠会員　河合会員　河野会員　香西会員　佐藤順二会員　佐藤直樹会員　須藤会員　鉄野会員　友成会
員　橋本会員　古川会員　細川会員　南会員　宮本会員　神戸フリート４月26日:古川会員

◎委員会報告
会員お誕生日:7日藤原義浩会員　13日古川会員　３０日秦会員
奥様お誕生日:16日山本会員
結婚記念日:8日須藤会員　15日佐藤直樹会員　27日河合会員
ゴルフ部より連絡です。5月11日県下ゴルフ大会　25日5クラブゴルフ大会があります。よ
ろしくお願いします。6月6日愛媛に遠征でゴルフに行く予定になっております。8日11日
にバス代（５０００円）を集金させていただきます。よろしくお願いいたします。



地区大会報告
◎卓話

友成会員
地区大会お疲れ様でした。今回二回目の参加でした。前回はついていくだけでしたが、今回
は何かしないと、という気持ちでしたが、河合会⾧に助けられました。本会議場に、ロータ
リーの会員がぎっしり詰まったのが、改めてロータリーってすごいと思いました。夜も親睦
を深める事が出来てとても良かったと思います。
佐藤直樹会員
米山の佐藤です。早朝より米山奨学生のオリエンテーションがありまして、ティン君と参加
してきました。米山奨学制度の事を深く理解出来て、とても良かったです。ティン君はレ
ポートなど、提出物がたくさんあるという事で、ぜひ頑張っていただければと思います。本
会議ではティン君も檀上にあがって、しゃべる所があり、とても良かったです。
奨学生　ティン君
オリエンテーションに参加し、やった事が多くあり、どこから喋ったら良いか分かりませ
ん。美味しいお寿司も食べる事ができました。ありがとうございました。全部が初めての事
で、とても１日が充実しました。これからやる事がたくさんあると思います。奨学生として
頑張ります。
小笠会員
皆さん、おつかれ様です。ゴルフに参加しましたが、感想として、香西くん本当にゴルフが
うまい。関心する程でした。ゴルフは楽しくさせていただき、スコアは１０１点でした。１
０何年振りかの１００点越えでしたが、本当に楽しかったです。本会議で感じたことは、物
故会員が四国で何人かと言うと、１９人でした。一番年配の方が９５歳。一番若い人が６０
歳。ロータリアンである限り、健康を大切に過ごして行かなければいけないと思わされまし
た。
河野会員
夜の懇親会ではとても楽しい時間を過ごさせていただきました。歌も２曲歌わさせていただ
きました。締めでうどん屋さんに行った所、偶然にも、六車会員の双子の息子さんに遭遇し

ました。話の中で、美馬市出身、脇町、と話になり、六車エンジニアリングの息子さまとい
う事が発覚し、とても偶然でびっくりしました。とても楽しい地区大会でした。
遠藤会員
RI会⾧代理人の晩餐会に参加をしました。河合会⾧にもご参加いただきました。結婚式み
たいな、パーティ用のきちんとした会でありました。乾杯までに、お話しをたくさんお聞き
する事が出来ました。ありがとうございました。



◎次回例会

◎次回プログラム

                                                               次回卓話:足谷会員
☆次の会員は例会欠席でした。
足谷会員・小野会員・加島会員・兼西会員・上柿会員・北川会員・木下会員・香西会員・白川会員・千葉会員・橋本会員・秦
会員・平山会員・藤川会員・吉野会員
☆次回例会の出欠を河野出席委員⾧まで連絡してください

２０２５年５月８日（木）１２:３０～　清月屋敷

脇町ロータリー　愉快な仲間たち♪

◎ニコニコ

河合会員　古川会員　佐藤直樹会員　山本会員　南会員


